


ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ



ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕ-ΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΥ Ο ΛΕΥΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ	ΤΟΥ ΣΙΝΕΜΑ Η ΜΠΕΛΟΥΤΣΙ (ξεν.) ΑΝΑΠΝΟΗ	Η ΗΘΟΠΟΙΟΣ ΖΙΡΑΡΝΤΟ ΑΛΛΙΩΣ Η ΤΡΟΙΑ	ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΥΤΑ ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΟ ΖΩΥΦΙΟ			ΑΝΕΛΙΠΩΣ, ΣΥΧΝΑ
Ο ΟΠΟΙΟΣ (αρχ.) ΒΑΡΥ... ΨΑΡΙ		ΑΡΧΙΚΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ Η ΥΓΡΑΣΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ ΠΟΥ ΤΡΕΦΕΙ ΤΑ ΦΥΤΑ (καθ.)	
ΒΙΒΛΙΚΟ ΒΟΥΝΟ ΕΠΟΧΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗΣ ΣΤΑ ΦΥΛΙΩΝ	ΛΙΓΗ... ΛΥΠΗ ΕΝΑ ΑΦΕΨΗΜΑ ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΑΚΩΒ	ΕΙΔΟΣ ΛΙΘΑΝΘΡΑΚΑ (ξεν.) ΙΤΑΛΙΚΗ ΚΑΤΑΦΑΣΗ	ΥΠΟΘΕΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΟΥΡΒΙΑ (αρχ.)
ΓΝΩΣΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΟΥΔΑ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ Η ΨΗΛΟΤΕΡΗ ΤΑ ΙΜΑΛΑΙΑ		ΓΡΑΜΜΑΤΑ... ΤΙΜΗΣ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
... ΝΤΕΚΟ: ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΤΙΛ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ	ΣΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΔΙΨΗΦΟ ΣΥΜΦΩΝΟ	ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΕ ΜΑΘΗΤΗ ΤΑ ΥΓΡΑ ΣΥΜΦΩΝΑ	
ΛΑΤΙΝΩΝ... ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ	ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΖΩΑ ΕΙΔΟΣ ΕΡΠΕΤΟΥ	ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΙ ΤΟΥ... «Π» ΠΑΕΙ ΜΕ ΤΟ... «ΒΑΧ»	ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ... ΟΜΗΡΟΥ ΟΝΟΜΑ ΟΘΩΜΑΝΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΩΝ
	ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΤΗΣ ΑΛΓΕΒΡΑΣ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ	ΕΜΠΡΟΘΕΤΟ ΑΡΘΡΟ (πληθ.) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ	ΔΙΠΛΟ ΣΤΑ... ΓΡΗΓΟΡΑ
ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ ΑΠΟΝΕΜΟΝΤΑΙ ΣΕ ΗΡΩΕΣ	ΚΑΙ ΕΤΣΙ Ο ΠΑΛΙΑΘΡΩΠΟΣ (μτφ.) ΙΡΛΑΝΔΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ		ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (αρχικά)
			ΣΥΝΤΟΜΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΑΡΧΑΙΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ		ΔΙΑΣΗΜΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΤΟΥ ΖΟΛΑ	

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
Καλό είναι σήμερα να ξεμπερδεύεις με όσα περισσότερα ζητήματα μπορείς και να μην τα αναβάλλεις, για να σκεφτείς καλύτερα κάποιες λεπτομέρειες στα ζητήματα που σε απασχολούν. Η μέρα θα προκαλέσει κάποιες παρεξηγήσεις και καθυστερήσεις, οπότε κάνε ό,τι μπορείς για να ξεκαθαρίσεις τις καταστάσεις, προτού πάρουν μεγαλύτερες διαστάσεις.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
Σήμερα είσαι σε καλή διάθεση και ίσως να μην αξιολογείς με σύνεση ορισμένες καταστάσεις. Μην κάνεις κινήσεις πριν τις σκεφτείς καλά και μην πεις πράγματα που δεν πιστεύεις, γιατί θα απογοητεύσεις τους γύρω σου. Συγκεντρώσου σε όσα σε απασχολούν και βρες χρόνο για λίγη ξεκούραση και χαλάρωση.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
Η σημερινή μέρα σε αγχώνει ιδιαίτερα και σε βάζει σε εγρήγορση για να λύσεις όσα περισσότερα θέματα μπορείς. Η δυναμική σου διάθεση είναι ισχυρή, αλλά με την Σελήνη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ήλιο, θα έχεις κάποιες αναποδιές, οπότε απόφυγε να τα κάνεις όλα μαζί και προσπάθησε να προγραμματίσεις κατάλληλα, για να μη χάσεις τον έλεγχο.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
Σήμερα θα διαπιστώσεις ότι διάφοροι τομείς της ζωής σου, σε έχουν κουράσει αρκετά και θα έχεις τη διάθεση να πάρεις αποφάσεις για αρκετές αλλαγές. Μπορείς να κάνεις κάποια σχέδια, που θα βελτιώσουν αυτά τα ζητήματα, αλλά με προσοχή, γιατί σήμερα η Σελήνη πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ήλιο και θα φέρει καθυστερήσεις και λάθη. Ειδικά κάποια οικογενειακά θέματα θα σε προβληματίσουν πολύ και θα χρειαστεί ψυχραιμία στην αντιμετώπισή τους.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
Σήμερα ίσως χρειαστεί να ανθεωρήσεις κάποιες σκέψεις ή κάποια σχέδια που κάνεις. Η αρνητική όψη που πραγματοποιείται ανάμεσα στην Σελήνη και τον Ήλιο αλλάζει τα δεδομένα σου και πρέπει να προσαρμοστείς, για να έχεις όσο το δυνατόν πιο άμεσα αποτελέσματα. Τα σχέδιά σου μπορούν να υλοποιηθούν άμεσα, αν είσαι λίγο πιο ανοιχτός και διπλωμάτης.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
Σήμερα θα σου παρουσιαστούν πολλές ευκαιρίες τόσο στα επαγγελματικά όσο και στα αισθηματικά σου και καλό είναι να βρίσκεσαι σε ετοιμότητα, για να τις αξιοποιήσεις με τον καλύτερο τρόπο. Μην ξεχνάς πως κάποιες παρεξηγήσεις μπορεί να οφείλονται στις επιρροές που δέχεσαι από την σκληρή όψη που πραγματοποιεί η Σελήνη με τον Ήλιο, οπότε η προσοχή σου πρέπει να είναι αυξημένη.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
Σήμερα, έχεις πολύ καλή διάθεση και θετική σκέψη πάνω στα πράγματα. Θα μπορέσεις να υλοποιήσεις πολλά από τα σχέδιά σου και να βάλεις μια σειρά σε όσα σε απασχολούν. Ωστόσο, καλό είναι να είσαι πολύ προσεκτικός στις κινήσεις σου, γιατί η αρνητική όψη που πραγματοποιεί η Σελήνη με τον Ήλιο μπορεί να φέρει εμπόδια εκεί που δεν το περιμένεις.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
Η διάθεσή σου σήμερα, δεν είναι και η καλύτερη. Διάφορες καθυστερήσεις, αλλά και παρεξηγήσεις σε θγάζουν από το πρόγραμμά σου και δημιουργούν εκνευρισμούς. Η αρνητική όψη που πραγματοποιείται ανάμεσα στην Σελήνη και τον Ήλιο είναι υπεύθυνη για πολλές ασυνεννοησίες, οπότε προσπάθησε να διατηρήσεις την ψυχραιμία σου, αλλά και τη θετική σου διάθεση.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
Σήμερα το άγχος σου δε σε αφήνει να σκεφτείς λογικά. Αυτή η κατάσταση, σε συνδυασμό με τις επιρροές που δέχεσαι από την αρνητική όψη της Σελήνης από το ζώδιο του Σκορπιού με τον Ήλιο, φέρνει καθυστερήσεις αλλά και εκνευρισμούς, που θα σε βγάλουν από το πρόγραμμά σου και θα σε κάνουν να χάσεις τον έλεγχο. Βάλε μπροστά την ψυχραιμία σου και να είσαι έτοιμος για όλα.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
Σήμερα θα πρέπει να είσαι πολύ προσεκτικός πριν βγάλεις συμπεράσματα για κάποια άτομα ή καταστάσεις, γιατί η αρνητική όψη που θα πραγματοποιήσει η Σελήνη με τον Ήλιο θα επηρεάσει αρνητικά την ψυχολογία σου. Να θυμάσαι πως είναι εύκολο να παρασυρθείς σε λανθασμένες κρίσεις και να έχεις αντίθετα αποτελέσματα. Απ' την άλλη, η θετική της όψη με τον Ποσειδώνα θα σε βοηθήσει να δεις διαφορετικά κάποια ζητήματα.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
Αυτό που θα σε χαρακτηρίσει σήμερα, είναι το πάθος σου για όσα πιστεύεις και θα σε κάνει να λειτουργήσεις με ενθουσιασμό. Προσοχή στις κινήσεις σου όμως, γιατί το πλανητικό σκηνικό με την Σελήνη να πραγματοποιεί αρνητική όψη με τον Ήλιο μπορεί να σε κάνει να εξαπατηθείς. Ό,τι κι αν γίνει, συγκράτησε τον εκνευρισμό σου και μη χάνεις την ψυχραιμία σου, γιατί δε θα μπορέσεις να σκεφτείς καθαρά.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
Σήμερα θα σου παρουσιαστούν πολλές ευκαιρίες και πρέπει να είσαι σε εγρήγορση, για να τις αξιοποιήσεις κατάλληλα. Επίσης, κάποια χαρούμενα γεγονότα που δεν τα περίμενες, θα σε γεμίσουν αισιοδοξία και θα σε κάνουν να βλέπεις πιο θετικά τη ζωή σου. Κράτησε τη θετική στάση, γιατί θα σου χρειαστεί για να αντιμετωπίσεις τις καθυστερήσεις και τα προβλήματα, που πολύ πιθανό να σου φέρει η αρνητική όψη της Σελήνης με τον Ήλιο.

	4	2		9	5		
	7		6	8			
1				7	9	2	
8			2	6		4	7
	9	3	4		1		
6	3		7	8			5
9	8	3					1
			5	1		7	
		5	8		4	6	

ΛΥΣΕΙΣ

Α	Ν	Α	Ν	Ζ	Ο	Ρ	Α	Σ	
Κ	Ο	Α	Μ	Η	Ζ	Α	Ρ	Α	Π
Ι	Ρ	Ι	Ο	Τ	Α	Ι	Ο		
Α	Τ	Ζ	Ι	Χ	Ι	Β	Ε	Α	Β
Α	Ζ	Ο	Β	Α	Τ	Σ	Ζ		
Ρ	Ο	Ρ	Ο	Ν	Τ	Ο	Ν		
Α	Κ	Α	Σ	Ζ	Α	Ρ	Α	Ρ	
Μ	Ι	Α	Ι	Α	Ι	Ο	Δ	Ο	Π
Α	Κ	Α	Σ	Μ	Α	Τ	Α	Α	Α
Α	Κ	Κ	Ο	Κ	Τ	Ρ	Τ	Ρ	Τ
Ν	Α	Ι	Α	Σ	Τ	Α	Α		
Ε	Τ	Ε	Ο	Σ	Ο				
Χ	Ι	Ρ	Α	Κ	Α	Κ	Α	Σ	Σ
Α	Ι	Α	Ν	Ε	Ν	Ε	Ν	Ε	Ν
Α	Ν	Α	Τ	Α	Ν	Π	Α	Ν	Α
Α	Σ	Α	Α	Μ	Α	Μ	Α	Μ	Α